

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Olbramov (okres Tachov)



## Prodej, stavební pozemek, 2 128m<sup>2</sup> - Olbramov

ČÍSLO ZAKÁZKY: 00049 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Olbramov (okres Tachov)

### Prodej, stavební pozemek, 2 128m<sup>2</sup> - Olbramov

Aktuálně máme v nabídce stavební pozemek, který Vás jistě nadchne svým umístěním!

Pozemek je ukrytý na konci slepé ulice, kde najdete absolutní klid a neustávající pohled na nádhernou okolní přírodu, kde máte jistotu, že už nic dalšího stát nebude.

Jedná se o pozemky s celkovou výměrou 9 092 m<sup>2</sup>. Dělí se na stavební parcelu o rozloze 2 128 m<sup>2</sup>, ornou půdu o rozloze 5 895 m<sup>2</sup> a pozemek o velikosti 821 m<sup>2</sup>, na kterém se nacházejí dvě kopané studny. Na pozemku stávající majitel zajistil připojení elektřiny. Vodu je možné využívat z vedlejšího pozemku, kde se nachází kopané studny, nebo je možnost vrtané studny, přímo na stavebním parcele. Kanalizaci je třeba řešit vlastní čističkou odpadních vod, kterou obec vyžaduje a podporuje.

Tento pozemek poskytuje nejen dokonalou možnost pro klidný rodinný život, ale je také vhodný pro vaše podnikatelské sny. Můžete zde vybudovat malou ekofarmu nebo stylové ubytovací zařízení pro svatby a teambuildingové akce. Možnost zakoupit pozemky jako celek zaručí maximální soukromí a klid, ale samozřejmě si můžete vybrat pouze stavební parcelu pro váš vysněný domov. Další nemalou výhodou je, že o zemědělskou půdu je již postaráno Pachtovou smlouvou, takže se můžete plně soustředit na užívání klidu a úžasného výhledu do přírody.

Veškeré ostatní informace naleznete na webu nemovitosti: [pozemekolbramov.cz](http://pozemekolbramov.cz)

**CENA:** (za nemovitost) **2 290 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

Doprava	dálnice silnice
Plocha parcely (m <sup>2</sup> )	2128
Druh pozemku	pro bydlení



### Nemovitost nabízí

#### Yetodoma

Veverkova 2707/1, Východní Předměstí  
(Plzeň 3), 301 00 Plzeň

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Olbramov (okres Tachov)

**Realitní makléř**



**Ondřej Brožík**

Mobil: +420 776 525 100

[brozik@yetodoma.cz](mailto:brozik@yetodoma.cz)

**Charakter okolní zástavby** venkovská

**Poloha objektu** rohový